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YBaxaemas Omnbra! Cyns no Bamemy coo0iieHuIo, MOUYeTOHHbIE ITpenapaTthl Bail pebeHOK He
IIPHUMAaET, TOJIKO TPaBhl. A TPaBH U KaHe(hPOH He BHI3HIBAIOT HaPYIIEHUH 3JIeKTPOJIUTHOTO OalaHca.
YTo KacaeTcs onepalnuy, TO HEBO3MOXKHO 3a04YHO, He BUSl HU pebeHKa, HU CHUMKOB, IaTh
KOHKPETHHEIE PeKOMeHfauuu. Ecnu HeT 4acTeX 060CTpeHul nuenoHedputa, 601€BOro CHHIPOMa, TO
[IOCTaTOYHO Pa3 B [IOIT0fa-TOf] IIPOBOAUTE Clefylomue o0ciefoBaHus: 00IUY aHaNIu3 KPOBY, 00U
aHaJIM3 MOYM, aHaIU3 MOYM 110 HeyunopeHko, moceB MO4X Ha (QJIopy ¥ YyBCTBUTEIIBHOCTD K
aHtubunortukayM, Y3U nouyek u MoueBoro my3wpsi. Ecnu no pesynbraTtaMm Y3U Oynet BHSABIEH
runpoHedpo3 (WU ero NporpecupoBaHue), TO TOrAa Hafo IPOBOJUTE 9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢
HUCXopsme nucrtorpadueit. Takxke, KOrfa feBOUKa BEIPACTET, BHEe 3aBUCUMOCTH OyHeT IPOBOAUTLCS
oIlepaTUBHOE JIeYeHUe UK TOJIbKO KOHCEePBAaTUBHOE, el OymeT Heo0X0AUM KOHTPOJIb YPOJIora Bo
BpeMs 6epeMeHHOCTU. C yBaKeHUEM.



